
 
УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ! 

 
Межрайонная ИФНС России № 11 Ханты-Мансийскому 

автономному округу – Югре напоминает о сроках 

представления налоговых деклараций (расчетов) за 4 квартал 

(12 месяцев) 2021 года. 

НАЛОГОВАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ (РАСЧЕТ, 
СВЕДЕНИЯ) 

НАЛОГОВЫЙ 
ПЕРИОД 

СРОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ 
ОТЧЕТНОСТИ 

Единая (упрощенная) налоговая 
декларация 

2021 год 20.01.2022 

Налоговая декларация по налогу на 

добавленную стоимость 
4 квартал 
2021 года 

25.01.2022 

Налоговый расчет по страховым 

взносам 
2021 год 31.01.2022 

Налоговый расчет по 6-НДФЛ 2021 год 01.03.2022 
Налоговая декларация по налогу на 

прибыль организаций 
2021 год 28.03.2022 

Налоговая декларация по налогу на 
имущество организаций 

2021 год 30.03.2022 

Налоговая декларация по единому 
сельскохозяйственному налогу  

2021 год 31.03.2022 

 Бухгалтерская отчетность 2021 год 31.03.2022 
Налоговая декларация по упрощенной 

системе налогообложения (ЮЛ) 
2021 год 31.03.2022 

Налоговая декларация по упрощенной 
системе налогообложения (ИП) 

2021 год 04.05.2022 

Налоговая декларация по налогу на 
доходы физических лиц по форме 3-

НДФЛ 
2021 год 03.05.2022 

 

Дополнительно сообщаем о негативных последствиях неисполнения 

налогоплательщиками обязанности по представлению  

налоговой отчетности в налоговый орган

В случае возникновения вопросов в части приема налоговой отчетности можно обратиться в налоговый орган по следующим 

контактным номерам: (3462) 76-26-30, 76-26-27, 76-26-25, по вопросам привлечения к ответственности: (3462) 76-26-40, 76-26-35. 

www.nalog.gov.ru 

В соответствии со статьей 76 Налогового кодекса Российской Федерации непредставление 

налоговой декларации в налоговый орган является основанием для приостановления 

операций по счетам налогоплательщика в банке. 

За несвоевременное представление (непредставление) налоговой декларации (расчетов, 

сведений) налогоплательщики несут ответственность, предусмотренную статьями 119, 126 

Налогового кодекса Российской Федерации, при этом должностные лица организаций несут 

административную ответственность в соответствии со статьями 15.5, 15.6 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях. 


